
Už nechceš žít v Matrixu? 

Máš kuráž na to
 vzít svou budoucnost do svých rukou už teď?

Klíčem je soběstačnost a orientace v současné situaci v ČR a ve světě

Hledáte v současné situaci, kdy se starý systém organizace společnosti rozpadá, způsob, jak přežít s
minimem šrámů a ztrát?

Pokud ano, rádi se s vámi podělíme o své zkušenosti a rozhodnete se svobodně, zda se k nám 
připojíte.. 

Před více než rokem byla v Českých Budějovicích založena Svobodná Buňka Jihočeská, která svou 
činností inspiruje ostatní lidi, kteří chtějí něco podobného založit ve svém místě.

Kdo jsme? 
Jsme skupina obyčejných lidí, kteří pochopili, že se musí o sebe postarat sami.
Vytváříme sít lidí, kteří o sobě vzájemně vědí, pravidelně se scházíme a propojujeme své síly. 
Cílem je připravit sebe a své blízké na nadcházející období krize (jak finanční, tak hospodářské, 
energetické, zdravotní, morální atd.) 

Intenzivně pracujeme na propojování lidí se stejným nastavením. 
Pravidelně setkáváme a pořádáme různé akce, praktické přednášky, společné víkendy v přírodě,  
vzděláváme se v soběstačnosti atd. 

Snažíme se vytvořit "podhoubí" pro dobu změny, která přichází odspodu v době, kdy se systém 
rozkládá. Jsme  si vzájemně oporou v místě bydliště podporujeme se navzájem.

Navazujeme kontakty s místními farmáři a producenty, řešíme energetickou i potravinovou 
soběstačnost, problémy "obyčejných" lidí, včetně těch, které plynou z nesmyslných a nezákonných 
vládních rozhodnutí a nařízení. 

Vždy zůstáváme mimo politické dění a k žádným stranám se nepřipojujeme. 

Nemluvíme o tom co by bylo potřeba a co bychom měli dělat, ale skutečně to děláme.

 👉 Máme 12  klíčových témat, kterým se ve Svobodných Buňkách aktivně věnujeme.

Pokud by jste Svobodnou Buňku chtěli u vás založit nebo máte zkušenosti se soběstačností a by jste
mohli je s námi sdílet, budeme se rádi inspirovat. Ozvěte se nám.

Svobodné buňky vznikají v různých místech ČR. Pokud máte podobně naladěné přátele v jiných 
městech, řekněte jim o nás. Propojíme je se Svobodnou Buňkou v jejich okolí, nebo jim pomůžeme 
založit novou a budeme je inspirovat tím, co děláme.

Chcete-li vědět více, kontaktujte nás na tel. 607 009 417

 a napište nám své Jméno, e-mail, telefon, město či vesnice kde žijete, abychom vám mohli doporučit
nejbližší buňku.

Ve skupině komunikujeme emailem či přes aplikaci Telegram. Doporučujeme ke stažení pouze 
originál něšmírovaný z https://telegram.org/. Apple toto neumožňuje. U většiny mobilů se musí povolit
stahování aplikací třetích stran atd.  Telegram se dá stáhnout i do PC. 

https://telegram.org/


 👉 Přehled 12-ti klíčových témat, kterým se ve Svobodných Buňkách aktivně věnujeme, pro 
usnadnění života v nové době a přicházející ekonomické a morální krizi.

Všechna tato témata postupně rozpracováváme a nejvíce se věnujeme tomu, co je aktuální 
potřebou.  

 ➡️1) POTRAVINY - potravinová soběstačnost, jak na zásoby, spolupráce se zemědělci...

 ➡️2) VODA - voda pitná i užitková, čištění, zmapování studní a studánek, uchování...

 ➡️3) RODINA  A BYDLENÍ - Materiální zázemí - oblečení, dílna, nářadí, nástroje, zahrada, vybavení 
kuchyně atd…, dobré vztahy se sousedy, rodinou, na pracovišti... 

 ➡️4) ZDRAVÍ - prevence i léčba, psychické zdraví, nový způsob přístupu ke zdraví, hygiena, 
alternativní lékaři a terapeuti... 

 ➡️5) ENERGETICKÉ ZDROJE - Záložní a alternativní zdroje energie, život bez závislosti na sítích...

 ➡️6) KOMUNIKACE A  PŘEPRAVA - Alternativní systém komunikace a dopravy

 ➡️7) OCHRANA - Ochrana osob a obydlí, ochrana před elektromagnetickým zářením..

 ➡️8) SMĚNA - výměna, podporovatelé, vzájemná výpomoc, sdílení půdy na pěstování...

 ➡️9) VZDĚLÁVÁNÍ – učení užitečných věcí děti i dospělé, návrat ke starým řemeslům, literatura jak 
co dělat, vyrábět kdyby nešel internet...

 ➡️10) DUCHOVNÍ ROZVOJ, KULTURA, SLOVANSTVÍ – práce na sobě, rozvoj intuice, vize pozitivní
budoucnosti, návrat ke kořenům...

 ➡️11)  TVOŘENÍ NOVÝCH KOMUNIT A SPOLEČENSKÝCH a výrobních či pěstitelských celků, 
KSB...  
Propojování se s podobně smýšlejícími skupinami. 

 12) SVOBODA – právní, vnější, vnitřní…. jako základní element pro vše výše uvedené➡️


